

## .io 钱包

.io是一款安全易用的全币种钱包，支持gate.io账号登录，支持多重认证，源代码开源透明，让用户放心放心使用。目前支持BTC、ETH、EOS、BCH、BCHSV、Tezos、Tron等全球几乎所有主流区块链资产。它还提供资产之间的去中心化交换服务和 EOS CPU 资源的免费出租服务。

## 钱包

它是一种点对点的电子现金系统，没有物理形式，可以存放在钱包中。钱包存储你的信息，包括地址（类似于你的银行卡账号）、私钥（类似于你的银行卡密码）。正如实体钱包可以存储多张银行卡一样，钱包也可以存储多个地址，以及每个地址对应的独立私钥。钱包的核心功能是保护你的私钥，如果钱包丢失，你将永远失去它。钱包有多种形式，如 PC 或移动钱包客户端、在线网络钱包，甚至是记录私钥的小本本（纸质钱包）或大脑（脑钱包）。您可以根据自己的需要选择适合自己的钱包。俗话说“鸡蛋不放在一个篮子里”，

## 比特币隔离见证

比特币如何扩容是很多人关心的问题。开发人员提出了两种解决方案。一是扩展区块容量，例如到8M左右，二是方案。中本聪曾在代码中写道，审计统计区块大小时，每个区块的大小不超过1M，那么在现有区块审计逻辑下btc价格走势，如何缓解当前比特币的拥塞问题呢？-core的开发者想出了一个巧妙的解决方案，即隔离见证。

## 宝麟池

Biyin由原核心团队于2017年11月创立。团队的产品和技术输出现在服务于全网大部分的比特币算力；他们在两年内打造了多款产品，横跨区块链浏览器、矿池、钱包等多个垂直领域。

## 可口可乐交易所

Cola 支持场外交易和货币交易。OTC交易支持9种货币：BTC、ETH、usdt、EOS、XRP、BCH、LTC、GUSD、DASH。隶属于香港，由专业的国际运营团队研发运营，专注于为全球用户提供便捷可靠的数字资产交易服务。汇聚全球用户，致力于打造世界一流的区块链资产交易平台。

## 任何人都可以参与的区块链

公有链是世界上任何人都可以读取的区块链，任何人都可以发送交易，交易可以得到有效确认，任何人都可以参与共识过程——决定哪些区块可以添加到公有链中的共识过程。区块链并阐明当前状态。它通常被认为是“完全去中心化的”，因为任何个人或机构都无法控制或篡改其中的数据读写。公链一般鼓励参与者通过代币机制竞争记账，以保证数据安全。

## 比特币分叉

硬分叉和软分叉涉及的问题是去中心化节点软件、协议和版本升级的问题。区块链上运行的所有节点都拥有相同的软件，遵循相同的共识机制，维护相同的链，但是一旦软件、协议和版本升级后，所有节点都不可能更新到相同的版本。同时，也导致部分节点产生了新的共识协议机制。这时网络中会出现新、旧两种节点。那么当区块产生时，新节点产生的区块会被旧节点视为合法或非法，而旧节点产生的区块会被新节点视为合法或非法。区块链一直有51%算力的临界点，

## 2020年铸币

2020年，预计减半的主要币种有八种，分别是大家熟悉的BTC、BCH、BSV，以及ETC、DASH、ZEC、XZC和BEAM。除BTC外，其他所有币种首次减半。2020年是减半元年，大部分都在减半行情。这也被认为是明年的巨大机遇。对于币圈的很多前辈来说，都是摩拳擦掌。只要抓住一年在币圈的机会，就可以。减半期这么多，我们需要坐稳，准备好火力在2020年进攻！

## 十大主流币

目前，国内数字货币市场受到比特币共识持续升温的影响，越来越多的投资者对数字货币市场产生浓厚兴趣。从一文不值到现在的8500美元，比特币确实值得搬家。接下来我们就来仔细看看。2020年，在数字货币领域，有潜力巨大的数字货币，仅供大家参考。

## 最好的数字货币投资

在数字货币的世界里，除了比特币，目前的加密货币市场还有2500多种加密货币，其中很多早已归零甚至不复存在。投资者如何从这么多数字货币中学习？在其中选择一种发展中的货币是非常困难的。在本文中，我们将为投资者提供独特的视角，推荐2020年具有巨大发展和增长潜力的具有可观回报的强币。

## 最具潜力的公链

这两天比特币大涨，币圈老人们看不下去了，以为2020年的牛市已经开始了。其实绝大多数人没有入市，你以为是牛市可能才刚刚开始。我们可以冷静的看待这波暴涨，及时套现获利，也可以趁着回调逢低加仓，但这是小规模操作的方向。从走势来看，毫无疑问，比特币减半牛市才刚刚开始。在本文中，我们从公链的角度来选择币。选币的核心是公链。更大、全流通、整体小、市值低的公链，增长速度一定不弱于比特币。

## 从韩国N号房间事件看加密货币时代的隐私与监管

近日，刷新了大家三观的事件——韩国“N号房”震惊了世界。当然，此类事件并非孤例。当全世界人民都在严厉谴责这起恶性事件时，主流货币在撒谎，所有的虚拟货币都成为了事件的始作俑者。据报道，犯罪分子使用比特币、以太坊、门罗币等虚拟数字货币进行交易。

## 比特币

### 比特币的世界在 2020

年经历了从贪婪到恐惧的过山车。没过多久，年初的“从没看到比特币低于 10,000 美元”到“我有生之年的下一个 3,800 美元 比特币”。3月份的大跌不仅引发了巨额清算，也让交易者在极端的市场行情面前见证了行业各方面的不同表现，而这个机制不完善的年轻行业却遭遇了突如其来的压力考验。今日，虽然市场小幅回升，但投资者仍普遍处于恐慌之中。“别人怕我贪”显然不是常人敢做的。

## 比特币

随着我们接近 比特币 减半事件，比特币

可能会连续第三天上涨，旗舰加密货币在过去四天中上涨超过 1,000 美元。在撰写分析报告时，似乎 10,000 美元触手可及，一口气就能轻松跨越。从历史数据来看，2019年牛市初期，比特币也是连续几周上涨btc价格走势，拉开了去年整个牛市的序幕，一路推高了比特币的价格到 14,000 美元左右。高点。如果历史重演，这可能会推动今年 比特币 的价格再次大幅上涨，可能超过去年，甚至可能创下历史新高。

## 全球数字货币市值

不同于虚拟世界中的虚拟货币，因为它可以用于真实的商品和服务交易，而不仅限于网络。早期的数字货币（数字黄金货币）是以黄金的重量命名的一种电子货币形式。当今的数字货币，如比特币、以太坊、莱特币，都是依靠校验和密码学来创造、发行和流通的电子货币。其特点是利用P2P等网络技术发行、管理和流通货币，

理论上避免官僚审批，赋予每个人发行货币的权利。目前，在全球数字货币市值分布中，比特币占总市值的近50%。第二名以太币大约是10%，是

## 比特币恐惧与贪婪指数

加密货币市场的行为非常情绪化。当市场上涨时，人们往往会贪婪，害怕错过；当市场下跌时，他们会以非理性的方式出售他们的加密货币。使用比特币恐惧和贪婪指数尽可能地让自己摆脱情绪因素。有两种状态：极度恐惧表明投资者过于担心，可能是买入机会。过于贪婪表明投资者过于兴奋，市场可能会调整。因此，我们分析了比特币市场的当前情绪，并以0到100的等级表示。

## 加密指数基金持有货币

加密指数基金成立于2017年11月22日，是一个市值加权指数基金，旨在追踪加密货币市场的动向。加密指数基金采用全复制型指数基金策略，追踪的标的指数为10大盘指数（BITX），即加密大市值10指数的中文全称。该指数按流通市值加权，并根据通货膨胀（5年）进行调整，以反映加密货币市场中市值最大的10种加密货币的走势。

## 比特币

比特币（英文名：，简称BTC），大家注意，名字是唯一的，外面有一些乱七八糟的比特币节点，比特币世界，那不是比特币，购买时请认准BTC。昨天也有朋友告诉我，大部分进入数字货币（币圈）的朋友都被传销骗了。所以新手一定要注意，比特币是数字货币，但并不是所有的数字货币都是比特币，这是其中之一。它的二、目前市面上有上千种真实的数字货币，但是老大是比特币第二个是ETH，可以在（专业的数字货币行情数据APP）上查询，据了解市值（总发行\*价格）排名，建议新手只关注前10名，

## 公链币市值

公链也称为“公链”（Chain）。比特币是全球第一条公链。所谓公私的区别在于链上的节点是否可以自己控制。公链对应私链。·公有链是指世界上任何人都可以随时访问系统以读取数据、发送可验证交易和竞争记账的区块链。公共区块链通常被认为是“完全去中心化的”，因为没有个人或机构可以控制或篡改其中数据的读写。公链一般通过代币机制（Token）鼓励参与者竞争记账，以保证数据的安全。

## 比特币10年历史价格走势

2009年1月，在赫尔辛基的一台小型服务器上，“中本聪”创建了一个粗略的开源代码，比特币的第一个区块就在这一天诞生了。此后的十余年里，比特币及其代表区块链技术踏上了波涛汹涌的航程。一路上历尽艰险险阻，舟上人自知之明，舟下人满是疑惑。